





1,2,3,4 nolu uzuvlar 3mm et kalinligina sahip 25 mm dis ¢apa sahip dairesel boru,

6,7,8,9 nolu uzuvlar 2mm et kalinligina sahip 10 mm dis ¢apa sahip dairesel borudur. Celik
malzeme olup E=2,1 10** N/m? poission oran1 0,3 ve zgiil kiitlesi 7840 kg/m? diir. Tekerlek
yay degeri 10000 N/m ve soniim degeri c=1 Ns/m dir. Yaylar 6,7 ve 2 nolu diigiim
noktalarinda baglanacaktir. Siiriicti 100 kg olarak alinacaktir.



Nod numara X y z

1 1 1 0

2 15 13 O

3 15 15 0

4 05 15 0

5 044 138 0.03
6 03 11 -01
7 03 11 01
8 044 138 -0.03

a) Ilk 12 dogal frekans degerlerini mod seklini bulunuz.
b) Statik durum i¢in gerilme durumlarini degerlendiriniz.
c) yoldan 100N giris igin 0.1 s de toplam siiresi 2 sn olan 4 yiik stepli transient analiz yapiniz.

Kuvvet 6n tekerlek yay baglanti noktasina uygulacaktir.
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